

# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 126 (9912)

Суббота, 21 октября 1995 года

Газета издается с 1933 года

## КОЛОНКА РЕДАКТОРА

**О БЕЗУСЛОВНОЙ** справедливости требований трудящихся нечего и говорить! Они более чем основательны. И эмоции доведенных до отчаяния людей понятны. Ни в одной стране мира нет такой похабщины, когда люди месяцы не могут получить то, что заработали потом. Да что потом! Уголь на пим шахтерам порой дается и кровью. А в ответ рыбье равнодушие государства, возомнившего себя правовым. И тем не менее...

Среди участников митинга было немало тех, кто несколько лет назад фактически привел к власти нынешнее руководство страны. Тех, кто оказывал мощную поддержку так называемым реформаторам, организовывал верноподданные железнодорожные поездки в столицу. Менее всего мне бы хотелось обвинять этих людей, честных и порядочных. Они хотели как лучше. Увы, по старой российской традиции получилось, как всегда. Но правомерен в таком случае вопрос. Может быть, и им стоит взять на себя часть ответственности за случившееся, а не просто вставать в позу обиженных? По крайней мере это было бы по-мужски.

Нам нечего друг от друга скрывать, что-то выдумывать, заносить хвосты. Давайте честно. Нынешняя экономическая ситуация — не гром среди ясного неба, не какая-то напасть, свалившаяся неизвестно откуда. Она — прямое следствие политики правящего кабинета. Той политики, которую в свое время провозгласил и проводил Егор Тимурович. И с чего он начал? А с того, что машины, обеспечили все сбережения народа. О какой социальной защите населения после этого вообще можно говорить? И чего было ожидать от отцов-реформаторов в дальнейшем, когда для них страна, как подопытный кролик?

Не пытаясь изображать из себя оракулов, все же напомним, что газета об этом писала, и не раз. Ситуация была настолько очевидна, что не просчитать ее могли лишь те, кто этого не хотел, или те, кто попросту строил на ней карьеру.

Каков итог? Да очень прост! Все шишки, справедливые и нет, посыпались на местную власть. Не надо, пожалуйста, иронии. Вот, мол, встали грудью. Не надо! Не та ситуация! В нынешней обстановке необходимо трезво извиненно определить, за что отвечает местная власть, и спросить за это с нее, а за что отвечают власти региональные и государственные. Необходимо, потому что без понимания этого мы ничего не добьемся, весь пар уйдет в висток.

Вот такой пример. До сих пор не работает Закон о ветеранах. Ну и кто виноват? Глава городской администрации? Но закон этот общегосударственный, значит средства на его реализацию должно было выделить именно государство! А оно этого не сделало! В Москве принимаются чистой воды популистские решения, а в итоге чубы трещат у местных руководителей.

Или в бедах горняков также виноваты они? Это разве они не выполняют тарифные и другие соглашения? Это они вздули цены на железнодорожные перевозки, при которых вывозка угля дороже его добычи? Или это местные руководители затянули чеченскую авантюру, куда сегодня, как в прорву, летят человеческие жизни и бешеные, никакой бюджетной статьи не предусмотренные, расходы?! Так с кого в первую очередь надо спрашивать?

Нет денег у предприятий, нет поступлений в бюджет, нет оплаты труда врачей, учителей, работников культуры и т. д. Такая цепочка. Кстати, о неплатежах. Это же консенс! Это же ярчайшее свидетельство импотенции государственных структур, утративших хоть какие-то рычаги управления экономикой! Такого, чтобы ни у кого не было денег, не может быть, потому что быть не может! Недавно по ТВ прошел репортаж в духе программы "Время" времен Политбюро. Директор крупного металлургического предприятия с неподдельной гордостью рассказывал, как хорошо живется возглавляемому им коллективу. Да, неплохо. Фермы, колбасный цех, детсады по минимальным ценам, базы отдыха. Молодец, одним словом! Но не сказал директор о том, да его никто и не спрашивал, что все это благополучие построено на несчастье других! Что его комбинат задолжал тем же горнякам миллиарды рублей. И что

расчитываться он не собирается, хотя бы потому, что за это ему ничего не будет!

Деньги — это кровь экономики. Пока они функционируют, она работает. Образовался тромб, все — туши свет и сливают воду. А у нас сегодня таких тромбов миллионы! Что делает государство? Какую терапию проводит? Да ничего! А вот если бы у этого "разворотливого" директора и у тысяч его не менее "сообразительных" собратьев часть производственной мощности пустили с молотка на покрытие долгов, наверное, он бы вел себя иначе. Чья это задача? Кто должен установить в стране жесточайшую финансовую дисциплину? Ответьте сами. А ведь корень зла именно здесь.

Первоочередная задача любого правительства — создать благоприятный фон для инвестиций. В мире достаточно свободных денег и есть люди, которые бы с большой охотой вложили их. Но с одним, вернее, с двумя условиями. Нужна твердая стабильная власть и разумная налоговая политика. Ни первого, ни второго у нас нет. Именно поэтому в громадный российский рынок никто не спешит вкладывать деньги. А ведь это рабочие места, это твердая гарантированная зарплата. Напротив. В то время, когда ходатай от России обивают пороги международных банков, выпрашивая нищенские займы под бешеные проценты, из страны ежедневно утекают миллионы долларов! Тех самых, которые будут работать на американца, англичанина, француза, немца, но не россиянина! Кто, я вас спрашиваю, несет за это прямую ответственность? Конечно же, местная администрация!

Честное слово, мы бы первыми потащили Михаила Маслова и иже с ними на Голгофу, если бы в провале сидели одни. Завалил дело при всеобщем процветании — ступай на крест! Но скажите, разве только мы, извините, сидим в дерьме по уши? Или в Новокузнецке, Воркуте, Владивостоке, Иванове и вплоть до деревни Гадюкино иная ситуация? Или там люди не воят от государственного беспредела? Или там также местное руководство, вроде нашего, спит и видит, как бы сделать своему населению побольше гадостей? Так откуда гниет рыба? С головы или с хвоста?

Сегодня кое-кто взял на вооружение вроде бы смертельный довод. Вот, мол, глава администрации, депутат областного Собрания не ездит на сессии. Ату его! Я не знаю, чем руководствовался в таких моментах Михаил Маслов, но если вы мне позволите, выскажу по этому поводу собственные соображения, основанные на простом здравом смысле. Звание депутата, т. е. человека, обличенного доверием народа, высоко и ответственно. Но только в том случае, когда парламент или областное Собрание имеет реальную власть. Ту власть, при которой, пользуясь депутатским мандатом, можно сделать для людей, тебя выбравших, много полезного. Так и задумывалось. А что получилось? На общегосударственном уровне мы сегодня имеем декоративную Думу, где царствуют клоуны типа Марычева, где публично бьют женщин и где никакой властью и не пахнет, а на областном, жесточайшее противостояние Амана Тулеева и Михаила Кислока. Причем противостояние неравноправное. Ибо тот же Кислок одним росчерком пера может свести на нет все решения депутатов. Что, кстати, он и делает. Эти две крупные, даже в масштабах страны, фигуры, решают свои задачи. Так, как их понимают. Депутат же, в том числе и Михаил Маслов, оказались если не статистами, то заложниками больших политических амбиций. Так стоит ли тому же Михаилу Маслову играть роль статиста, при всем при том, что за его спиной стоят вполне конкретные проблемы с теплом, дорогами, квартирами и т. д. и т. п. Проблемами, до которых, по большому счету, никому в области нет дела, по крайней мере, на уровне конкретных решений. Конечно же! Можно ехать, выступать, засветиться на телевидении, заработать тем самым имидж редкотель народных интересов. Ностыдно же!

## В ТЫСЯЧНОМ РЕЖИМЕ

В СЕНТЯБРЕ среди добывающих коллективов шахты "Капитальная" стабильно работали только горняки участка N 23 (нач. Г. В. Антонов). Задание в объеме 35 тыс. тонн угля они выполнили досрочно. При этом среднесуточная нагрузка на механизированный комплекс КМТ достигла более 1000 тонн угля.

На октябрь горнякам запланировано отправить на гора 30 тыс. тонн топлива. У них есть все условия вновь выполнить установленное задание.

Г. СОЛОМАТИНА,  
инженер планового отдела.

## КРЕПНЕТ ДРУЖБА

ДАВНЯЯ дружба связывает коллективы шахты "Аларда" и профтехучилища N 45.

Администрация шахты немало делает для укрепления материальной базы училища, помогла смонтировать и пустить в работу учебные полигонные горные машины и механизмов.

Каждую осень учащиеся приезжают на плантации картофеля и овощей, арендаемые угольным предприятием в соседнем совхозе. За ними закреплен участок в 10 гектаров.

Нынче особенно четко действовал уборочный конвейер на картофельном поле. В этом немалая заслуга заместителя директора училища В. А. Гиппейн и старшего мастера А. П. Дивульского. Они первыми приезжали на поле и уезжали последними.

Хорошо организовали погрузку клубней мастера Я. И. Савчук, Л. П. Петухов.

Как заправские картофелеводы, работали учащиеся Игорь Верзик, Андрей Егоркин, Сергей Хрушев, Наташа Спасибина, Наташа Зорина, Екатерина Буркина и другие.

Несмотря на непогоду, трудности с обеспечением автомашин горючим, преподаватели и учащиеся за три дня завершили уборку картофеля.

Р. БАРИЕВА,  
внешт. корр.

## На грани банкротства

Все сочувствуют, но помочь не в состоянии. Денег нет.

На сегодняшний день коллектива Осинниковского ПАТП

только за строительство теплого бокса для автобусов задолжал строителям более 600 млн. рублей. Если вопрос с финан-

сированием коллектива не решится положительно, то в начале 1996 года около 80 процентов автобусов встанут на прикол.

А. ВИКТОРОВ.

**Продолжается подписка на городскую газету**

у коллектива Осинниковского ПАТП по-прежнему катастрофическое положение с выплатой зарплаты, которую автомобилисты не получают с июня. За "спасибо" никто не дает автобусы, запасные части

к ним, материалы.

За помощью автомобилисты обратились во все городские и областные инстанции.

# Положение о референдуме

(Окончание, нач. в № 125)

4. По требованию любого члена комиссии или наблюдателя избирательная комиссия обязана предоставить им запечатанную копию протокола голосования на референдуме.

#### СТАТЬЯ 32. Определение результатов референдума.

1. На основании протоколов территориальная комиссия по проведению референдума определяет:

- а) общее число граждан, имеющих право на участие в референдуме;
- б) общее число граждан, получивших бюллетени;
- в) количество бюллетеней, обнаруженных в ящиках для голосования;
- г) количество бюллетеней, признанных недействительными;
- д) количество бюллетеней, признанных действительными;
- е) количество голосов, поданных за проект решения;
- ж) количество голосов, поданных против проекта решения;
- з) количество выданных открепительных удостоверений;
- и) количество предъявленных открепительных удостоверений.

Референдум в муниципальном образовании признается состоявшимся, если в нем приняло участие более половины граждан, внесенных в списки референдума. Число граждан, принявших участие в референдуме, определяется общим числом граждан, получивших бюллетени.

2. Если на референдуме выносились альтернативные варианты, то принятый считается тот вариант, за который проголосовало в целом по муниципальному образованию наибольшее число граждан, принявших участие в референдуме, и при этом общее число голосов против всех вариантов решения не превышает числа голосов за данный вариант решения. Если же ни один из альтернативных вариантов решения не получил необходимого количества голосов, то все варианты считаются отклоненными, а результаты референдума носят консультативный (рекомендательный) характер.

Во всех остальных случаях решение считается принятным на референдуме, если за него проголосовало в целом по муниципальному образованию более половины граждан, принявших участие в референдуме.

3. Территориальная комиссия по проведению референдума составляет протокол по итогам голосования в целом по образованию, который подписывается всеми членами комиссии. Члены комиссии, не согласные с протоколом, вправе приложить к протоколу особое мнение.

В протоколе также отражаются письменные жалобы и заявления на нарушения настоящего Положения и принятые по ним решения.

4. Территориальная комиссия признает результаты голосования по отдельным участкам недействительными, если установит, что допущенные на участках при проведении референдума нарушения настоящего Положения не позволяют с достоверностью определить результаты волеизъявления граждан. В этом случае территориальная

комиссия вправе поручить участковым комиссиям провести повторное голосование, не позднее 14 календарных дней со дня голосования по референдуму на этих участках.

#### СТАТЬЯ 33. Опубликование (обнародование) и вступление в силу решения, принятого на референдуме.

1. Территориальная комиссия по проведению референдума в муниципальном образовании обнародует решение, принятое на референдуме, в средствах массовой информации, учрежденных органами местного самоуправления, не позднее 10 календарных дней со дня голосования.

2. Принятое на референдуме решение вступает в силу в день его опубликования, если иное не предусмотрено в формулировке вопроса, принятого на референдуме.

#### СТАТЬЯ 34. Повторное голосование. Повторный референдум.

1. В случае признания итогов референдума недействительными комиссия ставит об этом в известность Главу местного самоуправления, который может принять решение о проведении повторного голосования в течение месяца со дня проведения референдума.

2. Если при голосовании принято решение по вопросам, вынесенным на референдуме, либо решение не принято по причине недостаточного числа принявших участие в голосовании или недостаточной поддержки гражданами вынесенных на референдум вопросов, повторный референдум с такой же по содержанию или смыслу формулировкой вопроса может быть проведен не ранее чем через год.

#### СТАТЬЯ 35. Юридическая сила решения, принятого на референдуме.

1. Решение, принятое на референдуме в городе, является обязательным и не нуждается в утверждении какими-либо органами государственной власти.

2. Решение, принятое на референдуме в городе, действует на всей территории образования и может быть отменено или изменено не иначе как путем принятия решения на новом референдуме города.

3. Если для реализации решения, принятого на референдуме, требуется издание дополнительного правового акта, органы местного самоуправления, в чью компетенцию входит данный вопрос, обязаны в течение 30 календарных дней после вступления в силу решения, принятого на референдуме, определить срок подготовки данного правового акта.

#### СТАТЬЯ 36. Хранение документации референдума.

1. Документация участковых комиссий по проведению референдума, включая бюллетени и погашенные открепительные удостоверения, передается в соответствующие территориальные комиссии по проведению референдума не позднее 10 календарных дней после обнародования результатов референдума.

2. Порядок подготовки документации для архивного хранения, порядок и сроки передачи документации в архив города или иные местные архивные учреждения, сроки хранения документации по референдуму определяются Главой местного самоуправления.

# У ПОСЛЕДНЕЙ ЧЕРТЫ

НА ДВОРЕ октябрь. Уже не первый — после осады, а затем и расстрела Белого Дома, в котором находились законно избранные народом депутаты Верховного Совета Российской Федерации. Беспрецедентный в мировой истории факт. Факт, в результате которого уничтожен социалистический строй, за который десятки миллионов соотечественников отдали свою жизнь в годы Великой Отечественной войны. Мы гордились нашей поистине Великой Победой над злайшим врагом человечества — немецким фашизмом. Ордена и медали мы с гордостью получали за геройство и подвиги в смертельных боях с врагом. За что получили награды солдаты и офицеры, стрелявшие по своим, безоружным согражданам в октябре 1993-го? Говорят, что американский летчик, сбросивший атомную бомбу на Хиросиму, сошел с ума. Судя по тому, как бодро чувствуют себя учинившие кровавую бойню у Белого Дома, они или не понимают, что натворили, или в пылу борьбы за власть давно утратили все человеческое. Страна отброшена на 10-15 лет назад. Антинародный курс так называемых реформ подвел Россию к пропасти.

**В. ТАРАНЖИН,**  
ветеран войны и труда.

# Праздник урожая

В КОНЦЕ сентября во Всероссийском обществе слепых состоялся праздник "Урожая". В зале была оформлена выставка овощей, которые были выращены в местных садах и огородах. Много здесь было и цветов.

Богатым урожаем свеклы, моркови, чеснока, тыквы удивили нас А. А. Юркова, И. Я. Клаус, И. Ф. Сузанский, П. Г. Белоусов и другие. На этой выставке были представлены блюда из различных овощей. Здесь же присутствующие поделились рецептами блюд и закусок. В зале было весело и шумно, особенно когда пришло время дегустации.

День выдался чудесным. Настроение у собравшихся было прекрасным, тем более, что на этот раз в гостях была библиотекарь городской библиотеки Т. И. Горюнова, которая проникновенно читала стихи, рассказывала о поэтах.

Спасибо всем, кто принял участие в этом необычном празднике.

# На душе теплее

НЕ ОСТАЛИСЬ без внимания мы и в день пожилых людей. На этот раз в гостях были ребята из школы № 24 вместе с педагогом Н. Я. Шульгиной. Они преподнесли нам румяный каравай и подарили несколько часов хорошего настроения. Ребята читали стихи и пели песни на стихи Сергея Есенина. В конце выступления К. С. Митрофанов поблагодарил детей за прекрасный концерт и угостил их конфетами.

Затем концерт художественной самодеятельности продолжили взрослые. Очень понравилось нам выступление хора под руководством Н. А. Жабина. Немало веселых и задорных песен исполнили: А. Басманова, Л. Зимина, Л. Коровина, С. Басманов. Порадовало выступление Оксаны Шаровой, которую здесь знают еще с юного возраста.

Н. Лукин прочитал стихотворение "Язык" и басню "Жених". Удачно вклинилась в концерт инсценировка "На рыбальке", где В. Багринцева и Р. Секачева исполнили задорные шуточные частушки.

После концерта еще долго продолжался праздник за круглым столом, где пили чай, пели песни. От таких мероприятий становится на душе теплее. Спасибо всем за праздник, за то, что не забыли нас, пожилых людей.

**Г. ЮДИНА,**  
пенсионерка.

ция города утвердила перечень лиц по льготной оплате за жилье, однако он очень мал по причине дефицита средств.

Активное участие в обсуждении темы на заседании приняли пенсионеры и коммунисты. К примеру, В. Д. Берсенев подчеркнул, что раньше он платил за квартиру двадцатую часть от своих доходов, сегодня — десятую, что в принципе неудивительно, ведь реальные доходы населения все более уменьшаются, а суммы платежей возрастают.

Возглавляющий Союз молодежи И. Ф. Голдинов поставил вопрос: будут ли предприниматься действия по урегулированию нормативов расхода воды, чем вызвал заинтересованную дискуссию присутствующих, которая свелась к единственной рекомендации: устанавливать в квартирах счетчики тепло- и водопотребления, давно выпускаемые на предприятиях России, но почему-то являющиеся дефицитом в Осинниках.

Члены общественной палаты высказали ряд рекомендаций, связанных с обсуждаемой повесткой, в адрес администрации города, водоканала, УККиТС и узла связи.

**Л. БОРИСОВА.**

# ТРИШКИН КАФТАН

До 1998 года население должно полностью перейти на содержание коммунальной службы за свой счет.

Не будем заглядывать вперед на целую пятилетку, посмотрим, как соотносится дебет с кредитом на день сегодняшний. А соотносится он не так, как хотелось бы, а как всегда — с проблемами. В прошлом году, поскольку переход совпал с летним периодом, а городской бюджет был уже утвержден, разница между необходимой суммой финансирования и внесенной налогообложкой осталась у них на убытках с переходом на 1995 год. В этом году финансисты города, как утверждает О. И. Ери-

кова, добились определенных результатов в пользу коммунальных служб. К тому же с 1 марта тарифы на коммунальные услуги были увеличены до 40 процентов их себестоимости, что большим бременем легло на население, которое незамедлительно заявило о своем недовольстве. На это правительство отреагировало сво-

еобразно: не обязательно, где, было поднимать планку до 40 процентов, что можно, где, варьировать этот показатель по областям, по городам и весям в зависимости от ситуации, однако средства на компенсацию разницы ни республикам, ни областям не выделило.

Несмотря на это, администрация города прилагает все силы для того, чтобы до конца года не пойти на увеличение тарифов за коммунальные услуги, что в условиях строжайшего финансового дефицита дается с великим трудом. При этом работающие на хозрасчетной основе коммунальные службы находятся в тяжелейшем состоянии, тем более что возрастают количества непла-

тельщиков по причине задержки заработной платы на предприятиях города.

О. И. Ерикова подчеркнула, что все службы коммунального хозяйства, находящиеся в муниципальной собственности, строго контролируются администрацией в плане формирования цен. При этом находят взаимопонимание и

с УЖКХ угольного концерна, которое имеет право продиктовать свои условия при определении тарифов.

Как выглядят суммы расходов за коммунальные услуги в сравнении с другими городами? Где-то они больше; где-то меньше, при этом качество услуг не всегда соответствует сумме оплаты за жилье. Не всегда выдерживаются нормативы. Мало домов, в которых чистые и освещенные подъезды, опрятный двор. Однако при расчете тарифов в нашем городе учитываются только те расходы, которые имеют место быть — утверждает О. И. Ерикова.

Для того, чтобы как-то поддержать население, администра-

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ПОНЕДЕЛЬНИК  
23 ОКТЯБРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 6.00 "Телеутро".  
 9.00 Новости.  
 9.15 Телесериал "Тропиканка".  
 10.05 "Поле чудес".  
 10.55 "Дети Чечни".  
 11.30 "Угадай мелодию".  
 12.00 Новости.  
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".

12.50 "Формула любви".  
 14.20 "Кумиры, кумиры..." Георг Отс.  
 15.00 Новости.  
 15.20 Мультсериал "Виджит спешит на помощь".  
 15.40 "Марафон-15".  
 16.00 "Звездный час".  
 16.35 Телесериал "Элен и ребята".  
 17.00 "Лжем".  
 17.30 "Семь дней спорта".  
 18.00 Новости.  
 18.20 "Тропиканка". Телесериал.  
 19.10 "Час пик".  
 19.35 "Угадай мелодию".

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

20.00 "Мы".  
 20.45 "Спокойной ночи, малыши".  
 21.00 "Время".  
 21.50 Фантастический детектив "Багз". 4 серия.  
 22.50 "Футбольное обозрение".  
 23.20 Э. Радзинский "У нас от ума одно горе". Часть 2.  
 00.00 Новости.  
 00.20 Сериал "Твин Пикс".  
 01.10—01.40 "Семь дней спорта".  
 10.30 "Телегазета".  
 10.35 "Ключевой момент".

10.50 "Милиционерка".  
 7.00 "Час плюс".  
 Канал "Россия".  
 8.00 "Вести".  
 8.20 "Звезды говорят".  
 8.25 "Требуются, требуются...".  
 8.30 "Ритмика".  
 8.45 "Новая линия".  
 9.00 "Мульти-пульти".  
 9.30 "Музыкальный экспромт".  
 9.45 Театральный разъезд. "Однажды в губернском городе N".  
 17.00 "Вести".  
 17.20 "Спасение 911".  
 18.15 "Новая линия".  
 18.45 "Нет, весь я не умру..."

ГТРК "Кузбасс"  
 19.15 "Дорога к храму".  
 20.00 "Вести" (РТР).  
 20.20 "Добровольное медицинское страхование".  
 20.30 "Пульс".  
 21.00 "Форум".  
 21.20 "Душа вешней".  
 21.50 Поэт группа "Свободная земля".  
 22.05 Телесериал "Горец".  
 Канал "Россия".  
 23.00 "Вести".  
 23.25 "Автомаг".  
 23.30 Служба "299-00-00".  
 23.45—00.35 Худ. фильм "Торькая кровь", 3 серия.

**ВТОРНИК  
24 ОКТЯБРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 6.00 "Телеутро".  
 9.00 Новости.  
 9.15 Телесериал "Тропиканка".  
 10.05 "Мы".  
 10.50 "Смехопанорама".  
 11.20 Мультфильм.  
 11.30 "Угадай мелодию".  
 12.00 Новости.  
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".  
 12.50 "Дом, который построил Свифт", 1 серия.  
 14.05 Сериал "Ставка

больше чем жизнь".  
 15.00 Новости.  
 15.20 Мультсериал "Виджит спешит на помощь".  
 15.40 "Кварьете "Веселая квантования".  
 15.50 "Мультитроллия".  
 16.10 "Волшебный мир, или Синема".  
 16.35 Телесериал "Элен и ребята".  
 17.00 "...до 16 и старше".  
 17.30 "Семь дней спорта".  
 18.00 Новости.  
 18.20 Телесериал "Тропиканка".  
 19.10 "Час пик".  
 19.35 "Угадай мелодию".  
 20.00 "Тема".  
 20.45 "Спокойной ночи, малыши".  
 21.00 "Время".

**ВСЕГДА СВЕЖИЕ**  
 шоколад  
 конфеты  
 карамель  
 ирис  
 фабрика "Красный Октябрь"  
 со склада в Междуреченске  
 ул. Космонавтов, 11—24.  
 Телефон (38475) 2-20-76

21.50 Худ. фильм "Когда деревья были большими".  
 23.30 "Москва. Кремль".

23.50 "Человек из Сохо".  
 00.20 Новости.  
 00.40 Сериал "Твин Пикс".  
 01.30 "Семь дней спорта".  
 02.00—02.55 Сериал "Ставка" больше чем жизнь".

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 ГТРК "Кузбасс"  
 7.00 "Час плюс".  
 Канал "Россия".  
 8.00 "Вести".  
 8.20 "Звезды говорят".  
 8.25 "Требуются... требуются...".  
 8.30 "Ритмика".  
 8.45 "Новая линия".  
 9.00 Мультфильм.  
 9.25 "Телегазета".  
 9.35 Телесериал "Санта-Барбара".  
 10.30 "Милиционерка".  
 10.40 "Крестьянский вопрос".  
 11.00 "Вести".  
 11.30 "Ваш партнер — Газпром".  
 Канал "Россия"

8.00 "Вести".  
 8.20 "Звезды говорят".  
 8.25 "Требуются... требуются...".  
 8.30 "Ритмика".  
 8.45 "Новая линия".  
 9.00 Мультфильм.  
 9.25 "Телегазета".  
 9.35 Телесериал "Санта-Барбара".  
 10.30 "Милиционерка".  
 10.40 "Крестьянский вопрос".  
 11.00 "Вести".  
 11.30 "Момент истины".  
 12.40 Программа

9.55 "Телегазета".  
 10.00 "Вести".  
 10.30 "Милиционерка".  
 10.40 АПЕКС-ТВ: Худ. фильм "Счастливый неудачник". Авторский канал "Здравствуйте! Как вы живете?".  
 16.05 "Там-там новости".  
 16.20 "Праздник каждый день".  
 16.35 "Компас РОСТА".  
 16.50 "Месяцеслов".  
 17.00 "Вести".  
 17.20 Мультфильм.  
 17.45 "Новая линия".  
 18.15 "Эксспедио".  
 18.30 "Лидер-прогноз".  
 19.00 А. Гурнов "Чисто английский репортаж".  
 19.10 "L-клуб".

ГТРК "Кузбасс"  
 20.00 "Вести" (РТР).  
 20.20 Вручение призов от фирмы "Мастер".  
 20.30 "Пульс".  
 21.15 "Шаг за горизонт".  
 22.05 Чемпионат МХЛ "Металлург" — "Авангард".  
 Канал "Россия".  
 23.00 "Вести".  
 23.25 "Река времени".  
 23.30 "Служба 299-00-00".  
 23.45 Худ. фильм "Торькая кровь", 4 серия.  
 00.35—00.45 "ЭКС".

**СРЕДА  
25 ОКТЯБРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 6.00 "Телеутро".  
 9.00 Новости.  
 9.15 Телесериал "Тропиканка".  
 10.05 "Тема".  
 10.50 "В мире животных".  
 11.30 "Угадай мелодию".  
 12.00 Новости.  
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".  
 12.50 "Дом, который по-

строил Свифт", 2 серия.  
 14.00 Сериал "Ставка" больше чем жизнь".  
 15.00 Новости.  
 15.20 Мультсериал "Виджит спешит на помощь".  
 15.40 "Кактус и К".  
 15.50 "До-ми-сол".  
 16.10 "Зов джунглей".  
 16.35 "Элен и ребята".  
 Телесериал.  
 17.00 "Тет-а-тет".  
 17.30 "Семь дней спорта".  
 18.00 Новости.  
 18.20 Телесериал "Тропиканка".  
 19.10 "Час пик".  
 19.35 "Угадай мелодию".  
 20.00 "Чтобы помнили".

Ю. Богатырев.  
 20.45 "Спокойной ночи, малыши".  
 21.00 "Время".  
 21.50 Худ. фильм "Возвращение Баттерфляй".  
 23.30 "Мужчина и женщина".  
 00.15 Сериал "Твин Пикс".  
 01.05 Новости.  
 01.25 "Семь дней спорта".  
 01.55—02.55 Сериал "Ставка" больше чем жизнь".

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 ГТРК "Кузбасс"  
 7.00 "Час плюс".  
 Канал "Россия"

8.00 "Вести".  
 8.20 "Звезды говорят".  
 8.25 "Требуются... требуются...".  
 8.30 "Ритмика".  
 8.45 "Новая линия".  
 9.00 Мультфильм.  
 9.25 "Телегазета".  
 9.35 Сериал "Санта-Барбара".  
 10.30 "Милиционерка".  
 10.40 "Крестьянский вопрос".  
 11.00 "Вести".  
 11.30 "Ваш партнер — Газпром".  
 Канал "Россия"

"АПЕКС-ТВ": худ. фильм "Опасная территория".  
 16.05 "Там-там новости".  
 16.20 "Праздник каждый день".  
 16.30 "Чья сторона?".  
 17.00 "Вести".  
 17.20 Мультфильм.  
 17.45 "Никто не забыт".  
 17.50 "Новая линия".  
 18.25 "Вас приглашают фирма "Савва".  
 18.40 "Карьера".  
 19.10 "Ваше право".  
 ГТРК "Кузбасс"  
 19.25 Рассказ об исправительной колонии Ленинска-Кузнецкого.  
 20.00 "Вести" (РТР).

20.20 "Звездная минутка".  
 20.30 "Пульс".  
 21.00 "Портрет на фоне природы".  
 21.20 Концерт.  
 21.35 "Живой щит".  
 22.05 Сериал "Санта-Барбара".  
 Канал "Россия".  
 23.00 "Вести".  
 23.25 "Служба 299-00-00".  
 23.40 Короткометражные худ. фильмы.  
 00.55 "ЭКС".  
 01.05—01.10 "Река времени".

**ЧЕТВЕРГ  
26 ОКТЯБРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 6.00 "Телеутро".  
 9.00 Новости.  
 9.15 Телесериал "Тропиканка".  
 10.05 "Чтобы помнили..." Ю. Богатырев.  
 10.45 "Клуб путешественников".  
 11.45 "Смак".  
 12.00 Новости.  
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".

"Мир".  
 12.50 "Тот самый Мюнхгаузен", 1 серия.  
 14.00 Сериал "Ставка" больше чем жизнь".  
 15.00 Новости.  
 15.20 Мультсериал "Виджит спешит на помощь".  
 15.40 "Лего-го".  
 16.10 "Тин-тоник".  
 16.35 Телесериал "Элен и ребята".  
 17.00 "Рок-урок".  
 17.30 "Семь дней спорта".  
 18.00 Новости.  
 18.20 "Тропиканка". Телесериал.  
 19.10 "Час пик".  
 19.35 "В мире джаза".

20.00 "Один на один".  
 20.45 "Спокойной ночи, малыши!".  
 21.00 "Время".  
 21.50 Комедия А. Паркера "Багси Мелон".  
 23.35 "Музобоз".  
 00.20 Новости.  
 00.40 Сериал "Твин Пикс".  
 01.30 "Семь дней спорта".  
 02.00—03.00 Сериал "Ставка" больше чем жизнь".

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 ГТРК "Кузбасс"  
 7.00 "Час плюс".  
 Канал "Россия"

8.20 "Звезды говорят".  
 8.25 "Требуются... требуются...".  
 8.30 "Ритмика".  
 8.45 "Новая линия".  
 9.00 Мультфильм.  
 9.25 "Торговый дом".  
 9.40 "Телегазета".  
 9.45 Сериал "Санта-Барбара".  
 10.40 "Крестьянский вопрос".  
 11.00 "Вести".  
 11.30 "Милиционерка".  
 11.40 Программа "АПЕКС-ТВ": худ. фильм "Житие Александра Невского".  
 8.00 "Вести".

ные материалы", часть 5.  
 16.05 "Там-там новости".  
 16.20 "Праздник каждый день".  
 16.30 "Новая линия".  
 17.00 "Вести".  
 17.20 Мультфильм.  
 17.45 "Искренне ваш...".  
 18.45 "Видеопозиция". Н. Рубцов.  
 19.00 "Вести".  
 ГТРК "Кузбасс"  
 19.25 "Аргумент". Рейд по продовольственным базарчикам с СЭС. Прямой эфир.  
 20.00 "Вести".

20.20 "Мастер-инфо".  
 20.30 "Пульс".  
 21.00 "Факел Бирмингема".  
 21.40 "Парадоксы ФПК".  
 22.05 Сериал "Санта-Барбара".  
 Канал "Россия".  
 23.00 Футбол. Чемпионат РФ.  
 00.00 "Вести".  
 00.25 "Служба 299-00-00".  
 00.40 Фильм Бертулуччи "Стратегия паука".  
 02.20 "Автомаг".  
 02.25—02.30 "Река времени".

**ПЯТНИЦА  
27 ОКТЯБРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 6.00 "Телеутро".  
 9.00 Новости.  
 9.10 Телесериал "Тропиканка".  
 10.00 "Один на один".  
 10.40 "Утренняя звезда".  
 11.25 "Пока все дома".  
 12.00 Новости.  
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".  
 12.50 "Тот самый Мюнх-

гаузен", 2 серия.  
 13.50 Мультфильм.  
 14.05 Сериал "Ставка" больше чем жизнь".  
 15.00 Новости.  
 15.20 Мультсериал "Отверженные".  
 15.40 "Новая реальность".  
 16.00 "Старая, старая сказка".  
 17.30 "Семь дней спорта".  
 18.00 Новости.  
 18.20 "Тропиканка". Телесериал.  
 19.10 "Дикое поле".  
 19.25 "Человек и закон".  
 19.55 "Поле чудес".  
 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"

21.00 "Время".  
 21.50 Исторический сериал "Приключения королевского стрелка Шарпа".  
 22.45 "Взгляд".  
 23.40 "Трасса".  
 00.20 Острожесточный фильм "Долгая страстная пятница".  
 02.15 "Семь дней спорта".  
 02.45 Сериал "Ставка" больше чем жизнь".  
 03.40—04.40 Концерт С. Захарова "Я вас люблю".  
 ГТРК "Кузбасс"  
 7.00 "Час плюс".

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 ГТРК "Кузбасс"  
 7.00 "Час плюс".  
 Канал "Россия"

Канал "Россия".  
 8.00 "Вести".  
 8.20 "Звезды говорят".  
 8.25 "Требуются... требуются...".  
 8.30 "Ритмика".  
 8.45 Торговый дом "Ле-Монти".  
 9

# Реклама Объявления Информация

## МАГАЗИН "СПУТНИК"

имеет в продаже большой выбор различной мебели: мягкой и корпусной.

Продажа производится за наличный, безналичный расчет и в кредит.

Кухонный гарнитур 12-предметный, мойка из нержавейки производства г. Кострома цена 2300000 руб. продается в кредит с внесением первого взноса 50%, остальные 50% с рассрочкой на полгода.

Продается на таких же условиях мотоцикл "Урал".

Просим Вас воспользоваться данной возможностью.

Принимаем заказы на различную мебель. Вы можете позвонить по телефонам: 2-39-32, 2-39-89.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### АНТИПИНЫХ

Ивана Сергеевича

и

Татьяну Павловну

с золотой свадьбой.  
От всей души  
с поклоном и любовью  
Мы вам желаём  
Долгих, долгих лет,  
Большого счастья,  
Крепкого здоровья,  
И пусть судьба  
Хранит от всяких  
бед.

Дети, внуки, родные.

## Утери

УТЕРЯНОЕ удостоверение на бесплатный проезд в транспорте на имя К. М. Баныра считать недействительным.

НАШЕДШЕГО тех. паспорт и водит. удостоверение на имя Е. В. Москалева прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. З-я Северная, 44 (р-н горстети).

УТЕРЯННУЮ печать ТОО "Корал" считать недействительной.

УТЕРЯНОЕ удостоверение за № Г 820110 участника ВОВ на имя Михаила Васильевича Князева считать недействительным.

КЕМЕРОВСКИЙ ИНСТИТУТ БИЗНЕСА совместно с торговцем адм. г. Осинники 25-26 октября проводят семинар "Новые вопросы в налогообложении в организациях торговли", с участием специалистов областной и городской налоговых инспекций. Приглашаем гл. бухгалтеров. Справки и запись по тел. 2-30-39, 2-27-50.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ салон фирмы МАГ приглашает ознакомиться с высококачественной бытовой техникой фирм "Сименс" и "Бош". Вы сможете заказать элитную мебель. Мы располагаемся по адресу: г. Прокопьевск, ул. Петренко, 8 (Тырган, район ВГСЧ).

## УЧИЛИЩУ № 45

на постоянную работу требуются:  
**СТОРОЖ-ДВОРНИК,**  
**ТЕХНИЧКА.** Любителей спиртного просим не беспокоить.

## ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ

Теле- видео- аудиоаппаратура лучших фирм мира. Свые сорока наименований. Гарантия 1,5 года. Магазин находится на станции техобслуживания г. Калтан, тел. 3-03-49, выходной воскресенье.

## АО "ВИТАС"

приглашает на оздоровительные курсы по коррекции зрения и по снижению избыточного веса. Освоив методы, вы устраниете близорукость, дальнозоркость, астигматизм и косоглазие. Вы откажетесь от очков. А так же вы достигнете идеального веса и сохраните его навсегда. Обретите душевный покой и радость жизни.

Начало: курс по восстановлению зрения 23 октября в 18 ч. в училище № 60, ул. Победы, 54.

25 октября в 18 часов, в том же помещении курс по коррекции веса.

Приглашаются все желающие познакомиться с методами. Первые занятия 23 и 25 октября бесплатные.

## Меняю

ТРЕХКОМНАТНУЮ кв-ру на двухкомнатную с доплатой. 1-й и 5-й этажи не предлагать. Обращаться по тел. 71-3-19 после 18 часов.

ДОМ (в р-не Кандалапа), 4-ком., все постройки, капитальный гараж на однокомнатную по договоренности или продам. Обр. ул. Ефимова, 13-46, раб. тел. 2-21-03.

ДОМ в районе 405 км на две однокомнатные квартиры по договоренности. Обр. по тел. 2-49-25 в любое время.

ТРЕХКОМНАТНУЮ квартиру (1-й эт.) на двух- и однокомнатную, или на 2-х и комната с подселением. Обр. ул. Ефимова, 9-51 после 18 часов.

ТРЕХКОМНАТНУЮ кв-ру в Калтане (2-й эт. 5-эт. дома) на двухкомнатную кв-ру в Калтане и 1-ком. кв-ру в Калтане, Осинниках, Новокузнецке. Обр. т. раб. 3-00-42.

ТРЕХКОМНАТНУЮ квартиру на 2-х и 1-комн. кв-ры. Возможны варианты. Обр. по т. 2-42-10 после 18 часов.

## Продаем

АВТОМОБИЛЬ "Хонда" "Цивик-Шатл" 1988 г. выпуска и швейную машинку "Чайка". Об-

## "Новокузнецкая фруктовая компания"

Свежие фрукты и овощи круглый год!

Бананы, апельсины, грейпфрут, груши, яблоки, киви, ананасы.

Работает магазин. Тел.: 44-95-27, г. Новокузнецк, район ДОЗ (300 м от АЗС). 45-96-10.

## Сдаем

ДВУХКОМНАТНУЮ квартиру на 1-2 года в г. Осинники. Обр. тел. 3-11-13 до 17 часов.

КОМНАТУ в городе. Обр. тел. 76-7-18.

## Благодарим

ВЫРАЖАЕМ искреннюю благодарность за помощь и поддержку администрации г. Осинники, департаменту здравоохранения, коллективам школы № 5, коллегам по работе, друзьям Балаевым, Пивень, Минахметовой, Орловым, кумовьям, родным, соседям, близким и знакомым, разделившим с нами непоправимое горе утраты горячо любимого сына, внука, брата Кочкина Стасика. Низкий вам поклон, добрые люди.

Семья Кочкиных.

СЕРДЕЧНО благодарим Бражник Валентину Николаевну, коллектив соц. защиты населения, соседей, друзей за помощь в организации похорон Ассорова Александра Осиповича.

Денисовы.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики и экологии 2-29-45, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-30-68, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ.

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Омская региональная инспекция. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.  
Заказ 16507. Тираж 7136.